

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

東京地下鉄株式会社鉄道統括部長 田地 朗

◎調達機関番号 414 ◎所在地番号 13

1 掲載日 令和2年11月30日

2 訂正内容

「銀座線車両のS・CCTV40編成分」の以下の項目を訂正する。

3 入札書の提出場所等

「(5) 入札書の受領期限 令和3年4月12日 午後2時00分」を「(5) 入札書の受領期限 令和3年3月12日 午後2時00分」に訂正する。

「(6) 開札の日時及び場所 令和3年4月12日 午後2時00分 東京地下鉄(株) 本社会議室」を「(6) 開札の日時及び場所 令和3年3月12日 午後2時00分 東京地下鉄(株) 本社会議室」に訂正する。

5 Summary

「(8) Time Limit for Tender and Opening Tender: 2:00 PM April 12, 2021」を「(8) Time Limit for Tender and Opening Tender: 2:00 PM March 12, 2021」に訂正する。